

Drage udruge/organizacije/ustanove,

Mreža udruga Zagor provodi projekt pod nazivom "Sistem nagrađivanja" čiji je cilj razviti novi alat-aplikaciju koji/a će potaknuti mlade da postanu što aktivniji te kako bi iskoristili prilike koje im se nude u zajednici.

Aplikaciji će se moći pristupiti putem posebne web stranice, a pomoću profila izrađenog u sistemu (aplikaciji) mladi će moći prikupljati bodove kroz pet različitih tematskih područja. Tako će se mlada osoba moći uključiti u zajednicu kao volonter/ka, osmisliti svoj projekt, uključiti se u neformalno obrazovanje, baviti se raznim hobijima, družiti se s ostalim uključenim mladima i promotorima te podijeliti svoja iskustva putem društvenih mreža, a sve od navedenog donosit će određen broj bodova. Aktivnim sudjelovanjem u zajednici mladi će skupljati bodove koji će se bilježiti unutar sistema i nakon što se skupi određen broj bodova mlada osoba može skupljene bodove zamijeniti za određenu nagradu. U sistemu će sve biti detaljno objašnjeno, koja aktivnost donosi koliko bodova, koliko bodova je potrebno imati za pojedinu nagradu i što se sve mora učiniti unutar sistema kako bi se dobila nagrada, a ujedno kako bi bili aktivni.

U projekt će se uključiti mladi između 15 i 29 godina koji će se uz aktivno sudjelovanje u zajednici osobno i profesionalno razvijati. Kako bi mladi bili aktivni i prikupili dovoljno bodova za pojedinu nagradu kroz aplikaciju važno je da postoje mogućnosti da se mladi uključe u zajednicu, a to je najbolje kroz uključenje u organizacije kao što su udruge, ustanove i druge organizacije civilnog društva.

Ovim putem Vas molimo za povratnu informaciju da li kod Vas postoji mogućnost uključivanja mlade osobe, kroz volontiranje, sudjelovanje na neformalnom obrazovanju, obukama i slično. Ako da, zamolili bismo Vas da ispunite link koji slijedi u nastavku s Vašim podacima. Molimo Vas i suglasnost da vaše ime udruge/organizacije/ustanove stavimo na popis unutar same aplikacije jer će tako mladi najlakše vidjeti gdje se sve mogu uključiti i koje sve mogućnosti postoje.

[LINK za upitnik](#)

Pored navedenog, molimo i informaciju da li postoje mogućnost od strane Vas i prema Vašim mogućnostima da osigurate nagradu za mlade osobe (za osobe koje sudjeluju u aplikaciji, a ne samo za one koje bi kod vas aktivno sudjelovale)? U aplikaciji će se isto tako nalaziti dio gdje će biti popis nagrada koje će Zagor dogovoriti, a za koje će mlade osobe moći zamijeniti svoje skupljene bodove.

Za više informacija slobodno nas kontaktirate na mail: [sandra@zagor.info](mailto:sandra@zagor.info) ili na broj 0958527931.

Nositelj projekta je Razvojna agencija Kozjansko iz Slovenije, a aktivnosti Zagor provodi uz Mladinski center Šentjur. Projekt je financiran u okviru Erasmus+ programa kroz Ključnu aktivnost 2: Strateška partnerstva u području mladih.

Veselimo se suradnji i na ovom projektu!

S poštovanjem,

Sandra Plečko  
Kordinatorica volontera

U Zaboku, 13.7.2020.